

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ κ. ΑΝΑΚΡΙΤΟΥ ΤΟΥ Ν. 4022/2011 ΑΘΗΝΩΝ
ΑΠΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΠΠΑ του Ηλία Βουλευτή του Ελληνικού Κοινοβουλίου
κατοίκου Ανατολής Ιωαννίνων επί της οδού Δωδώνης αριθμός 23. -

Αρνούμαι το σύνολο της κατηγορίας και σας γνωρίζω τα εξής:

Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΜΟΥ

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1962 και κατάγομαι από την Λίππα της Λάκκας Σουλίου.

Προέρχομαι από οικογένειες που έδωσαν στην Ελλάδα ιερείς και στρατιωτικούς, και ο πατέρας μου είναι ο αντιστράτηγος Π/Β Ηλίας Παππάς.

Υπηρέτησα για 26 μήνες τη θητεία μου στο Πολεμικό Ναυτικό.

Εργάστηκα επί σειρά ετών ως στέλεχος πωλήσεων σε μεγάλες εταιρείες. Από τα πρώιμα νεανικά μου χρόνια ασχολούμαι με την πολιτική, ταγμένος στην υπεράσπιση της εθνικιστικής ιδέας και του Ελληνισμού.

Αρθρογράφησα τόσο στην εφημερίδα όσο και στο περιοδικό της Χρηστής Αυγής με κείμενα ιστορικού, πολιτικού και ιδεολογικού περιεχομένου.

Ίδρυσα τις εκδόσεις Ηλιοφόρος τη δεκαετία του '90.

Εξέδωσα βιβλία εθνικιστικού ιδεολογικού περιεχομένου, πολεμικές αναμνήσεις 1912 -13, ποιητικές συλλογές, περιηγητικές διηγήσεις κ.α...

Το **1997 εγκαταστάθηκα στα Ιωάννινα** όπου δραστηριοποιήθηκα επαγγελματικά επί 15ετία έως τον Μάιο του 2012, με κατάστημα ειδών οικιακού εξοπλισμού (COCO-MAT).

Είμαι έγγαμος και πατέρας τριών παιδιών.

Στις εκλογές της 6ης Μαΐου και 17 Ιουνίου 2012 εξελέγη Βουλευτής Επικρατείας του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή.

Ορίστηκε Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του κόμματος και Τομέαρχης Εξωτερικών και Εθνικής Αμύνης, Αλυτρώτου και Αποδήμου Ελληνισμού.

ΠΩΣ ΠΡΟΗΛΘΕ Η ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΜΟΥ ΔΙΩΞΗ

Είμαι σε θέση να γνωρίζω ασφαλέστερα από τον οποιοδήποτε άλλο, ότι δεν έχω καμιά σχέση με οποιαδήποτε αξιόποινη πράξη.

Το ότι σήμερα βρίσκομαι κατηγορούμενος και απολογούμαι για συμμετοχή μου σε μια δήθεν «Εγκληματική Οργάνωση», αυτό είναι μια καθαρή **πολιτική δίωξη** και τίποτε περισσότερο.

Εξελέγην και εγώ με το κόμμα του «ΛΑΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ».

Το κόμμα μας αυτό ψηφίστηκε από τον Ελληνικό Λαό με νόμιμες εκλογικές διαδικασίες, και κατάφερε τον άθλο, παρά το ότι πολεμήθηκε από όλες τις πολιτικές πλευρές, αλλά ακόμα και από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, να πάρει στις περασμένες Εθνικές εκλογές, ποσοστό που λίγο υπολείπεται του 7%!

Μετά την είσοδο μας στην Ελληνική Βουλή, αναπτύξαμε δραστηριότητα εντός του Ελληνικού Κοινοβουλίου, όπου πολεμήσαμε με όλες μας τις δυνάμεις τις αποφάσεις που πήρε η Κυβέρνηση, πειθαρχούσα στις μνημονιακές δεσμεύσεις της, και αξιώνοντας κάθαρση και τιμωρία όσων έκλεψαν και διασπάθησαν το δημόσιο Χρήμα.

Δεν περιοριστήκαμε μόνο σ' αυτά, αλλά βρεθήκαμε κοντά στον κόσμο και κυρίως στους Έλληνες που δεν είχαν ψωμί να φάνε.

Μεριμνήσαμε όταν μας το επέτρεπαν τα οικονομικά μας, να οργανώσουμε την διανομή τροφίμων στον κόσμο, και αντί να κάνουν και τα άλλα κόμματα το ίδιο, άρχισαν να μας κατηγορούν σαν «ρατσιστές» ενώ υπήρχε δήλωση του εκπροσώπου μας, ότι θα δίναμε τρόφιμα ακόμα και σε νόμιμο αλλοδαπό.

Τα τρόφιμα αυτά ήσαν Κρέας, ψάρια, πατάτες, όσπρια, κρεμμύδια λάδι διάφορα οπωροκηπευτικά, και διάφορα άλλα, και τα δίναμε μόνο

με μια απλή επίδειξη ταυτότητας, δίδοντας ακόμα και σε αλλοδαπούς, όπως διαπίστωσα και εγώ πολλές φορές.

Την ανθρωπιστική μας αυτή κίνηση, τα πολιτικά κόμματα και τα ΜΜΕ που τα σεκοντάριζαν, την χαρακτήρισαν σαν «φρατσιστική διανομή τροφίμων» και μας διέβαλαν κατά τρόπο απαράδεκτο.

Στο τέλος επειδή οι πολιτικοί μας αντίπαλοι, θεωρούσαν ότι ακόμα και με την διανομή τροφίμων αυξανόταν η επιρροή μας στον κόσμο, μέσω των Δημάρχων που ήλεγχαν, έφτασαν στο σημείο να αφήνουν στους χώρους όπου οργανώναμε την διανομή τροφίμων, να γίνονται παράνομες «αντισυγκεντρώσεις», για να ματαιώσουν έτσι την διανομή, χωρίς να τους νοιάζει ότι έτσι θα έκοβαν και την ελάχιστη ανάσα που προσφέραμε στον κόσμο!

Εκτός όμως από την διανομή τροφίμων που κάναμε, θελήσαμε να αξιοποιήσουμε την επιρροή που είχαμε στον κόσμο, και να τους πείσουμε να δώσουν αίμα, και οργανώσαμε δημόσια Αιμοδοσίες για να ενισχύσουμε την Τράπεζα αίματος.

Ακόμα και γι' αυτή την πρωτοβουλία μας, εισπράξαμε τις αποδοκίμασιές τόσο από τα πολιτικά κόμματα όσο και από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης που τα στήριζαν, και στο τέλος έφτασαν να μας απαγορεύουν και αυτές τις συγκεντρώσεις.

Είναι ακριβές ότι μετά την δολοφονία του ΚΑΝΤΑΡΗ στην Ηπείρου, βρεθήκαμε στο πλάι των ανθρώπων που διαδήλωναν σε βάρος των λαθρομεταναστών, που σκότωναν, έκλεβαν, λήστευαν, και τρομοκρατούσαν τους απροστάτευτους Έλληνες πολίτες.

Οι κάτοικοι στις διάφορες περιοχές της Χώρας κυρίως όμως στις περιοχές του Κέντρου της Αθήνας, ήσαν όχι μόνο φοβισμένοι, αλλά δεν τολμούσαν να βγουν από το σπίτι τους.

Η Ελληνική Αστυνομία ήταν εντελώς απύσχα, διότι η πολιτική ηγεσία του αρμόδιου υπουργείου ελάχιστα ενδιαφερόταν για την ασφάλεια των Ελλήνων πολιτών, διότι αν εκείνη ήταν παρούσα εμείς δεν θα είχαμε

κανένα περιθώριο να προσφέρουμε βοήθεια και σιγουριά στον φοβισμένο Έλληνα πολίτη.

Το τι αντιμετώπιζαν οι Έλληνες πολίτες δεν περιγράφεται και δεν το ανέδειξαν ούτε η Τηλεόραση ούτε και οι Εφημερίδες, για λόγους δικούς τους που μπορεί να είναι και ευνόητοι.

Σ' αυτή η απaráδεκτη ζωή για τον Έλληνα πολίτη ο οποίος πέραν της οικονομικής καταστροφής, είχε να αντιμετωπίσει και τον φόβο και την ανασφάλεια, χωρίς να έχει καμιά πολιτική στήριξη, ήρθε η στήριξη του από το δικό μας κόμμα. Μια στήριξη όπως την ξέρει ο κόσμος, και όχι όλα αυτά που προσπαθούν να μας φορτώσουν.

Αν εμείς κάναμε όλα αυτά τα εγκληματικά που μας αποδίδουν, δεν θα έμεναν κρυφά από τον απλό κόσμο, που αν και τα διάφορα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης του πιπίλιζαν καθημερινά το μυαλό για δήθεν εγκληματική μας δράση, εκείνος δεν πίστευε τίποτε απ' όλα αυτά αλλά έδειχνε την προτίμηση του σ' εμάς.

Αποκτήσαμε τεράστια απήχηση στον κόσμο και κυρίως στην Ελληνική Νεολαία στην οποία φροντίσαμε να εμπνεύσουμε τα ιδεώδη του Ελληνισμού, και να εμπεδώσουμε μέσα τους την αγάπη για την Ελλάδα και τον συνάνθρωπο μας.

Όλα αυτά σε μια εποχή όπου είναι γνωστό ότι όλοι θέλουν να αποφύγουν την στρατιωτική θητεία, εμείς διακηρύσσαμε στην Νεολαία την πεποίθηση μας ότι το να υπηρετήσεις την προάσπιση της Πατρίδας σου, είναι και χρέος και τιμή.

Με δικές μου οδηγίες ως κοινοβουλευτικού εκπροσώπου του κόμματός μας, καταγγείλαμε μέσα στο Ελληνικό Κοινοβούλιο τα προνόμια των Ελλήνων Βουλευτών και προτείναμε την κατάργηση όλων των προνομίων φοροαπαλλαγές κ.λ.π., και την μείωση της Βουλευτικής αποζημίωσης σε λιγότερο από 3000€, με κατάθεση σχετικών σχεδίων νόμου και τροπολογιών.

Η εν γένει συμπεριφορά μας απέναντι στον κόσμο ήταν δημόσια και ούτε θα μπορούσε να είναι κρυφή, με αποτέλεσμα ο κόσμος να βλέ-

πει όλα όσα προαναφέραμε, και παράλληλα να βλέπει και την συμπεριφορά και των άλλων κομμάτων, να κάνει συγκρίσεις και να συναγάγει συμπεράσματα και για μας και για τα άλλα κόμματα.

Εμείς δεν είχαμε καμιά πρόσβαση στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, τα οποία μας είχαν αποκλείσει, και τα μόνο που μετέδιδαν για μας ήταν η λάσπη και ο διασυρμός.

Πως λοιπόν ένα κόμμα που κάνει όλα αυτά που μας αποδίδουν και δεν είχε την δυνατότητα να προβάλλει το θετικό του έργο, συνέβη να έχει τόσο απήχηση στον κόσμο, και να είναι πρώτο στις κρυφές δημοσκοπήσεις, και τρίτο στις επίσημες;

Τι ήταν εκείνο που έφερνε όλο αυτόν τον κόσμο κοντά μας, αν δεν ήταν το καλό έργο μας και η καθαρή πολιτεία μας;

Ο απλός λαός ερχόταν κοντά μας χωρίς να περιμένει ούτε θέσεις ούτε αξιώματα, γιατί ήξερε καλά ότι εμείς δεν είμαστε σε θέση να του προσφέρουμε θέσεις εργασίας και καρέκλες.

Ήξεραν όμως ότι είμαστε οι μόνοι στο Ελληνικό Κοινοβούλιο που δεν έχουμε λερώσει τα χέρια μας με κλεμμένο Δημόσιο χρήμα, είτε από μίζες, είτε από άλλες βρώμικες συναλλαγές.

Ο οργισμένος Λαός μας, πιστεύει απόλυτα αυτό που είχαμε διακηρύξει ότι δηλαδή, όταν εμείς θα έρθουμε στην εξουσία θα ζητήσουμε λόγο απ' όσους έχουν ζημιώσει αυτόν τον τόπο και έχουν καταστήσει τον Έλληνα από περήφανο πολίτη σε ένα αναξιοπρεπή επαίτη.

Εμείς θα επαναφέρουμε στον Ελληνικό Λαό το πολιτικό όραμα της Εθνικής Ανεξαρτησίας, της Λαϊκής Κυριαρχίας και κοινωνικής δικαιοσύνης.

Διότι όλοι οι άλλοι αν δεν έχουν κλέψει δημόσιο χρήμα οι ίδιοι, έχουν συγκαλύψουν τους άλλους που έκλεβαν.

Οι διαπλεκόμενοι λοιπόν πολιτικοί μας αντίπαλοι, έφτασαν να κατηγορούν εμάς ότι είμαστε μέλη «Εγκληματικής οργάνωσης» και δεν είναι «Εγκληματικές Οργανώσεις» τα Ελληνικά πολιτικά κόμματα που αποδε-